Sarlat Fest’oie


La ville de Sarlat et l’office de tourisme Sarlat Périgord Noir organisent pour la 11e année consécutive «Sarlat Fest’oie», permettant de découvrir son animal emblématique l’Oie du Périgord. 
Chaque année au mois de Mars, le traditionnel Fest’oie prend place dans la belle ville de Sarlat et dévoile avec fierté tout son savoir-faire autour de l’oie. 
Nouveautés 2019 : 
Le samedi soir la Bodeg’Oie : nouvelles assiettes, nouvelle déco, 
Dimanche Après-midi : Démonstration de cuisine, nos chefs Sarladais vous dévoileront les secrets pour préparer l’oie grasse du Périgord,
Nouvelles animations gratuites pour les enfants 
 
Fest’oie garde ses temps forts, 
Les visites de ferme et cours de cuisine, dès 14h30 puis 16h30, le samedi sur inscription à l’office de Tourisme (chez Dubois à Palin, à la Garrigue Haute à Prats de Carlux, la Coopérative Sarladaise)
A 19h l’incontournable Bodeg’Oie, le rendez-vous des amateurs  de gastronomie et de fête, assiettes tapas ou assiettes chaudes, soupes de carcasse, pommes de terre Sarladaises, fromages, etc…. La soirée sera animée par deux bandas : La Bandazic et la banda de Saint Geniès, a profiter en famille ou entre amis. 
Le  Dimanches dès 9h, marché primé puis marché de producteur, nombreuses animations comme la découpe d’oie, la déambulation des oies dans la ville. 
De 10h à 17h Les enfants pourront participer à des animations en tout genre, création d’attrapes rêves, de guirlandes ou encore le jeu mystère autour de l’Oie, la Ringuette. De quoi réjouir les enfants comme les parents !
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